

Consultas Realizadas

Licitación 417976 - ADQUISICION DE SWITCH DE RED PROFESIONAL 10/100/1000 48 PUERTOS - AD REFERENDUM

Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2022
consultamos amablemente si los switches solicitados son requeridos PoE?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
NO SON REQUERIDOS.		

Consulta 2 - entrega de bienes

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2022
se solicitan solamente 15 (quince) días desde la firma del contrato. solicitamos puedan considerar los eventos internacionales que llevan a demoras en plazos de entrega de hasta 180 días. por favor, solicitamos sean considerados estos plazos de entregas para los equipos. teniendo en cuenta lo mencionado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
EL PLAZO MAXIMO PARA ENTREGAR LOS BIENES SERA HASTA EL 30 DE DICIEMBRE DEL 2022		

Consulta 3 - SWITCH DE RED PROFESIONAL 10/100/1000 48 PUERTOS

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2022
se mencionan Especificaciones Tecnicas: 1. Cantidad mínima de interfaces cobre UTP Gigabit Ethernet 10/100/1000Base-T RJ- 45 independientes que soporten la detección automática de la velocidad y dúplex (IEEE 802.3, 802.3u y 802.3ab) 2. Cantidad mínima de interfaces 1/10GbE SFP/SFP+ independientes soportadas (no combo) con relacion a estos requerimientos, no se visualizan las cantidades requeridas, interpretamos que es requerido 48 puertos RJ-45 por la descripción del nombre, pero con relacion a las cantidades minimas de interfaces SFP, cuantos serían requeridos? serían suficientes 2 puertos SFP+?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
48 PUERTOS Y 2 SFP.		

Consulta 4 - SWITCH DE RED PROFESIONAL 10/100/1000 48 PUERTOS

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2022
en las EETT se mencionan: 1. Capacidad mínima de forwarding en Capa 2 en Mpps de 64 bytes para cada uno de los equipos 2. Capacidad de Staking 3. Capacidad de Switching pero no visualizamos los requerimientos en cantidades que serán los minimos aceptados. con relacion al punto 1. serán aceptados equipos con 100Mpps como minimos?, con relacion al punto 2. serán aceptados equipos con 40Gbps de stack como minimo?, con relacion al punto 3. serán aceptados equipos con performance de Switching de 150Mbps como minimo? consultamos lo siguiente para una mejor elaboración de la propuesta, que mejor se adecue a las necesidades de la convocante.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
CON PERFORMANCE DE SWITCHING DE 150MBPS COMO MINIMO		

Consulta 5 - SWITCH DE RED PROFESIONAL 10/100/1000 48 PUERTOS

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2022
se mencionan en las EETT: 1. Mínimo de direcciones MAC 2. Memoria Cantidad de memoria RAM dinámica: Cantidad de memoria FLASH no volátil: pero no se visualizan los requerimientos mínimos solicitados, consultamos amablemente si serán aceptados equipos con 15.000 direcciones MAC, y 1GB de Memoria RAM, como 1GB de Memoria FLASH como mínimo. la consulta lo realizamos para poder ofertar el equipo que mejor se adecue a las necesidades de la convocante.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
CON 15.000 DIRECCIONES MAC Y 1GB DE MEMORIA RAM (Mínimo)		

Consulta 6 - SWITCH DE RED PROFESIONAL 10/100/1000 48 PUERTOS

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2022
En el Plan de Entregas se solicitan 15 días desde la firma del contrato. Solicitamos amablemente puedan extender el plazo, siendo que se tratan de equipos específicos que no necesariamente se encuentran en stock, por lo que conllevaría a la produccion de los mismos. estos plazos varían entre fabricantes, pero en promedio no son menores a 100 a 150 días. Para una correcta elaboración de propuesta, solicitamos puedan aceptar plazos de entregas de hasta 150 dias desde la firma del contrato.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
REMITIRSE A LA RESPUESTA DE LA CONSULTA N° 2(EL PLAZO MAXIMO PARA ENTREGAR LOS BIENES SERA HASTA EL 30 DE DICIEMBRE DEL 2022)		